

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

της 21/2019 τακτικής συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου

Στον Πολύγυρο, σήμερα δέκα εννιά (19) του μηνός Δεκεμβρίου του έτους 2019, ημέρα Τρίτη και ώρα 19:00 π.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πολυγύρου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση, ύστερα από την με αριθ. 21/13.12.2019 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου του Δ.Σ. κ. **Μαρία Σαράντη**, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 παρ. 5 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87).

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι παρίσταται ο Δήμαρχος κ. **Αστέριος Ζωγράφος** και ότι σε σύνολο 27 δημοτικών συμβούλων ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:

A/A	Επίθετο	Όνομα	A/A	Επίθετο	Όνομα
1	Αβέρη	Μαρία	15	Σιμώνης	Ιωάννης
2	Βορδός	Χρήστος	16	Κυριάκου	Ιφιγένεια
3	Ζούνη	Στέλλα	17	Αβέρης	Αθανάσιος
4	Δήμητσας	Παναγιώτης	18	Γκλάβας	Γεώργιος
5	Ζαγγίλας	Δημήτριος	19	Σφυρής	Ιωάννης
6	Καμαργιώτου	Άννα	20	Τσινάς	Αργύριος
7	Κομπόγιαννος	Χρήστος	21	Κυργιαφίνης	Δημήτριος
8	Κοντογιώργης	Δημήτριος	22	Καλλιμάνης	Γεώργιος
9	Καραφουλίδης	Αναστάσιος	23	Γιάννος	Αναστάσιος
10	Λιόντας	Γεώργιος	24	Λαφαζάνης	Βασίλειος
11	Ματέας	Γεώργιος	25	Χριστιανού	Αγγελική
12	Παπακωνσταντίνου	Νικόλαος	26		
13	Σαράντη	Μαρία	27		
14	Σιδέρης	Νικόλαος			

ΑΠΙΟΝΤΕΣ:

1	Γιαλιάς	Νικόλαος
2	Γκογκούση	Μαρία

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ. **Ψαθά Κωνσταντία**, για την τήρηση των πρακτικών.

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν όλοι οι Πρόεδροι των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων και παραβρέθηκε ο Πρόεδρος της Κοινότητας Πολυγύρου κ. **Νικήτας Κατσακιώρης**, ο Πρόεδρος της Κοινότητας Βάβδου Οδυσσεύς Ζουρόπουλος, ο Πρόεδρος της Κοινότητας Λουμπιών Αστέριος Πιτσιόρλας, ο Πρόεδρος της Κοινότητας Ολύνθου κ. **Νικόλαος Αυγέρης**, ο Πρόεδρος της Κοινότητας Γαλάτιστας κ. **Εμμανουήλ Σειράς**, ο Πρόεδρος της Κοινότητας Ταξιάρχη κ. **Ιωάννης Ξάκης**, ο Πρόεδρος της Κοινότητας Παλαιοκάστρου ο κ. **Στυλιανός Κωστάρας** και ο Πρόεδρος της Κοινότητας Βραστάμων ο κ. **Ιωακείμ Μελανδίνος**.

Αριθμός θέματος : 1 ^ο έκτακτο	Παραχώρηση ΔΩΡΕΑΝ και κατά χρήση ενός απορριμματοφόρου στον Δήμο Αμφίπολης
Αριθμός Απόφασης : 334	

1) Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Μαρία Σαράντη εκφώνησε το 1ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης μετά την ομόφωνη αποδοχή των μελών να συζητηθεί το θέμα και έδωσε τον λόγο στον Δήμαρχο κ. Αστέριο Ζωγράφο, ο οποίος τόνισε τα εξής: «Με την υπ' αριθ. 193/2019 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, αποφασίστηκε ομόφωνα η παραχώρηση δωρεάν και κατά χρήση για χρονικό διάστημα τριών (3) μηνών, του με αριθ. κυκλοφορίας ΚΗΗ 5068 απορριμματοφόρου του Δήμου Πολυγύρου, με πλήρη ευθύνη του Δήμου Αμφίπολης σε σχέση με όλα τα θέματα κυκλοφορίας, συντήρησης και εργασιακών υποχρεώσεων.

Λόγω έκτακτης ανάγκης (βλάβη απορριμματοφόρων) ο Δήμος Αμφίπολης με το υπ' αριθ. πρωτ. 11299/12-12-2019 έγγραφό του, αιτείται την εκ νέου παραχώρηση του ίδιου απορριμματοφόρου οχήματος για χρονικό διάστημα έξι (6) μηνών με δυνατότητα παράτασης της παραχώρησης χρήσης με τους ίδιους όρους. Όλα τα λειτουργικά έξοδα του οχήματος (συντήρηση – επισκευή, καύσιμα, λιπαντικά κ.λ.π.) εκτός των παγίων (τέλη κυκλοφορίας, ασφάλειες, ΚΤΕΟ κ.λ.π.) θα καλυφθούν από το Δήμο Αμφίπολης, ενώ η κυριότητα του οχήματος παραμένει στον Δήμο Πολυγύρου.

Ο Δήμαρχος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο στα πλαίσια της συναδελφικής αλληλεγγύης και δεοντολογίας, να γίνει αποδεκτό το αίτημα και να εξυπηρετηθεί ο Δήμος αυτός για χρονικό διάστημα έξι (6) μηνών με τους ίδιους όρους.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση και μετά τον διάλογο που αναπτύχθηκε μεταξύ των μελών

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

- 1) Εγκρίνει το κατεπείγον της συζήτησης και την συζήτηση του θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης
- 2) Παραχωρεί δωρεάν και κατά χρήση για χρονικό διάστημα έξι (6) μηνών από την έκδοση της εν λόγω απόφασης, το με αριθ. κυκλοφορίας ΚΗΗ 5068 απορριμματοφόρο του Δήμου Πολυγύρου, με πλήρη ευθύνη του Δήμου Αμφίπολης προς όλα τα θέματα κυκλοφορίας, συντήρησης και εργασιακών υποχρεώσεων.
- 3) Σε περίπτωση που εκλείψουν οι ανάγκες του Δήμου Αμφίπολης πριν από τον προσδιορισμένο χρόνο (6μηνη παραχώρηση) ή με την λήξη του χρόνου, είναι υποχρεωμένος ο Δήμος Αμφίπολης να επιστρέψει πλήρως συντηρημένο το παραπάνω αυτ/το.
- 4) Ορίζει εκπρόσωπο για την Επιτροπή παραλαβής και παράδοσης του απορριμματοφόρου οχήματος τον Αντιδήμαρχο κ. Δημήτριο Ζαγγίλα, με αναπληρωτή τον Αντιδήμαρχο Ζερβοχωριών κ. Κοντογιώργη Δημήτριο.

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 334/2019

Έτσι συντάχτηκε το πρακτικό και υπογράφεται όπως παρακάτω

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ Μ Ε Λ Η

Υπογραφή

Υπογραφές

**Ακριβές Απόσπασμα
Πολύγυρος 19-12-2019
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.**

ΜΑΡΙΑ ΣΑΡΑΝΤΗ